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Щодо одноденного офлайн-тренінгу

Мінекономіки як Уповноважений орган, що здійснює регулювання та 
реалізує державну політику у сфері публічних закупівель згідно Закону України 
“Про публічні закупівлі” спільно з Центром Вдосконалення Закупівель 
Київської Школи Економіки (СЕР KSE) у рамках реалізації проєкту “Підтримка 
цифрової трансформації” (DTA), що фінансується USAID та UK Dev інформує 
щодо можливості навчання для осіб, відповідальних за проведення публічних 
закупівель у замовників.

Так, 23 та 24 січня у місті Тернопіль відбудуться 2 одноденні офлайн-
тренінги “Публічні закупівлі в 2025 році: вивчаємо разом нові можливості та 
практики”. Програма тренінгу охоплює ключові аспекти, які допоможуть 
підвищити ефективність закупівельного процесу в умовах нових викликів та 
змін законодавства, та включає такі теми:

- стратегія розвитку сфери публічних закупівель в Україні в умовах 
воєнного стану;

- сучасні інструменти публічних закупівель та розвиток електронної 
системи закупівель;

- робота з ринком та ефективність ринкових консультацій;
- закупівлі робіт з відновлення. 
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Звертаємо увагу, що під час тренінгу буде приділено особливу увагу 
практичним аспектам закупівель робіт, зокрема управління вартістю робіт та 
закупівлі робіт з фокусом на закупівлі з облаштування укриттів. 

Під час тренінгу учасники зможуть глибше зрозуміти, як впроваджувати 
сучасні інструменти, адаптувати стратегії закупівель до реалій воєнного стану 
та працювати з ринком для забезпечення максимальної результативності. 
Тренінг орієнтований на фахівців та уповноважених осіб з публічних 
закупівель, а також замовників, які здійснюють закупівлі робіт згідно з Законом 
України “Про публічні закупівлі” для представників Тернопільської, Івано-
Франківської, Львівської, Волинської, Закарпатської, Чернівецької, Рівненської 
та Хмельницької областей. 

Звертаємо увагу, що захід є безкоштовним для учасників. Детальна 
інформація про навчальний захід та форма реєстрації містяться за посиланням: 
https://courses.kse.ua/home/training_ternopil

Ураховуючи викладене, просимо довести до відома осіб, відповідальних 
за закупівельний процес та підпорядкованих структурних підрозділах і 
організаціях, про наявну можливість взяти участь у вищезазначеному 
навчальному заході. 
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